1.27t0 mopaxdtm Cevydpt ypaenudTmy, vo YopaKTnpicete mote LeTaANTH and avtés Tov anetkovilovtal £xet
™V VYNAOTEPN TLTIKY ATOKAMGT (dEV Elvarl ATOPAITNTO VO KAVETE VITOAOYIGLOVG)
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BaBuoioyia BaOpohoyia

o. Ot 600 petaPAntéc £xovv TV id10 TLTIKT omdKAIoN

B. Xto B 1 tomikn amdKAion givor peyoldtepn o’ 6t1 610 A
y. 10 A 1 TumiKY| omdkAon etvon peyorvtepn an’ 611 6t0 B
3. Agv umopodpe va amopavBodpe LOVO 0T TO YPAPTLLOL

Eénynote v andvinon cog.

Amavtnon:

210 ypaoenpo A, SlOmIGTOVOLLE OTL 0 HECOG 6pog Ba Ppioketatl Kovid oty T 6 Kot 6Tt ot TYWEG YOp® amd
avtov epgavifovtar e HeyoAdTEPT GLYVOTNTO, VO OGO OOROKPUVOUOGTE OTO TO HEGO OPO Ol TIUEG
epoavifovtat pe pkpdTepn cuyvotto. 1o ypaenpa B, o pécog dpog avapévetar va Bpicketal eniong Kovid
670 6, 0AAG oTNV TEpinTOON aVTH OAeg Ot TWEG gpeavifovtal pe v b cvyvotnta, gite Ppiokovral Kovtd
elte pokpd omd to péco 6po. Apa oto ypdonua B, n dtacmopd tov TGV YOp® 0md TO HEGO OPO OVOUEVETOL
va givon peyoddtepn o’ 6Tt 610 Yphonuo A. X0ot andvinon gival to B.

2. Eva toyoio detypo pabntov pabuoroyndnke oe éva nabnuo pe t gprion 20Ba0uiog khipakag. Xt cvvéyela
VIOAOYIGTNKOV TO TOPUKAT®O OTATIOTIKG: HEGOG Opog = 12,8, diduecog = 12,7, tuomkn| amdxion = 1,4 kot
gvdotetaptnuoplokd gopog = 2. H katavopn g Pabuoroyiog mpooeyyilet v koavovikn. Me Bdaon Tig
TOPATAVO TANPOPOPIES VO EKTIUNGETE TN HKPOTEPT (Min) Kot TN peyaddtepn (max) T g Padpoloyiog.

Azmavion: I'vopifovpe 6Tt 6NV Kavoviky Katavour tepinov 10 99,7% tov napatnprnoewv Bpicketot petadd
+/-3 TumK®OV amokiicewv and To pEco 6po. Apa pe dedopévo 0Tt To eAdytoto (min), Ba Bpicketarl nepimov 3
TUTIKEG amokAicels Kétw amd To péco Opo kot OTL To péyloto (max), Bo Ppioketor mepimov 3 TLMIKES
amokMoeglg Tdve amnd to péco 6po, po ektipmon tov min givar 12,8 —3 X 1,4 = 8,6 kot tov max 12,8
+3x1,4=17.

3. Ta mapaxdte boxplot avarapiotovy tn Pabuoroyio otny eE€tacn evog LabNLOTOG
(mpogopukn Kot ypamt). Me Béon To ypaeniLa Vo amavTiCETE GTIG TPELS EPMTICELS TOL AKOAOVHOVV.
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BaBuoioyia ot efeTdoelg

1) [Towo katavoun PBabporoyiag Exetl To peyoldtepo 106001t pabnT®V oL EAafav Padud Kdtm and 30;
o. H BoBporoyia ota ypomrtd.

B. H pabporoyio oto mpo@opika.

v. To mococtod glvar mepinov 1o 510 0TI VO KUTOVOUES.

5. Aev &yovpe apKETEC TANPOPOPIES Y10 VO ATOVTIGOVE GE QLTI TNV EPATNON.

E&nynote mv andvinon cog

Amavinon: Apyikd mopoatnpove, 0Tt Kot ot 000 Kotavopés fadporoyiog Exovv THéG Kot ond to 30. Me
Baon, odumg, Tic TANpopopieg mov pag dtvovv ta dvo boxplot, dev umopovue vo yvopilovpe oG axpiPmg
KOTOVEHOVTOL Ot TIHEG NG Pabporoyiog 6Tig 600 Katavopég Kot amd v T 30, dpa Kot Tt T0GO6TO oUTdV
Bpioketat kGt and 30. Apa, coot) andvinomn givat to J.

ii) IToto &idog e&€taomg avapévetat vo £yt LEYOADTEPT TUTTIKY andkAlon Babpoloyiog;
o. H ypamt.

B. H mpopopik.

v. Oa &yovv Tepimov TNV 1010 TVTIKY ATOKALCT).

5. Aev &povpe apKETEG TANPOPOPTES Y10 VOL ATOVTI|GOVLE GE QLTI TNV EPATNON.
Eénynote v amdvinon cog

Amavnon: Apyicd mopatnpovpe O6TL T0 €VPOg TOV VO KATAVOUOV (max — min) givol oyedov to dto, M
dbpecog givar 1 idtar Kot dev vdpyovy axpaieg TiéS. Avtd mov Supopomotel, Kupimg, o dvo boxplot, givar
OTL TO €VOOTETOPTNLOPLOKO €VPOG TG Pabuporoyiog ota ypamtd (nepimov omd 40 g 120) eivor onpavTikd
peyoAdtepo am’ OTL 6Ta TPOPOPKE (mepimov amd 55 émg 100). Amd avtd GUUTEPAIVOLHE OTL 1 TLTIKN
amokhon g Pabupoloyiog TV YPATT®OV AVOUEVETOL VO €ival LEYOADTEPT] OO OLTN TOV TPOPOPIK®V (Gpa
CMOTH aTdvINGT TO 0.)

iii) ITowo katavoun Babporoyiog Exetl to peyoAdTepo T0606TO pabntdv Tov Elafav Babud tovddyiotov 80;
o. H BaBporoyio ota ypomtd.

B. H Babuporoyio oto mpopopika.

v. To moGooto glvat Tepinov To 1510 0TI VO KOTOVOUES.

3. Agv €yovpe 0pKETEC TAPOPOPIES Y10l VOL ATAVTIICOVLLE GE QT TNV EPATNGT).

E&nynote v andvinon cog

Amavtnon: H dupecog kot otig 000 kotavopég fabporoyiog sival mepimov 80, dpa t0 1060610 TOV LaONTOV
mov érafav Babud tovidyietov 80 avapévetat vo givat mepinmov To 810 oTig 60 Katavoués (Mot amdvtnon
T0Y.)

4.0 mopoxkdtom vrodetikog wivakag cvvoyilel T péoeg efdopadiaicc dandves oe evpd OvVE VOIKOKVLPLO Yiol
oAKoOA kat kanvd og 11 morelg g EALGSaG:

Ieproyn Alkood  Kamvog
PéBopvo 6,47 4,03
Bolog 6,13 3,76
Adpoa 6,19 3,77
Kapdra 4,89 3,34
Opeotidoa 5,63 3,47
I'pePeva 4,52 2,92
AleEavopovmoin 5,89 3,20

Tpinoin 4,79 2,71




Apta 5,27 3,53
KoCdavn 6,08 4,51
Apapa 4,02 4,56

O Jeikng YpappiKng ocvoyétiong » tov Pearson avapeca 6tig 600 PETafANTES (SOmAVEG Yo OAKOOA KOl KOTVO)
Bpébnke icog pe +0,22.

1) Mg Baon v Tun tov deik 7, v OpoKTNPIGETE TN CLOYETION OVAUESO OTIG dOTAVES Y10, OAKOOA KOl TG
domdveg yio Kamvo.

Amavinon: H ocvoyétion avdueoo otig damdveg yuoo Kamvo kol TIg domdveg yuo. aAKoOA Ppédnke Oetikn,
XOMNAN.

i) Eivo 0 dgitng 7 KotdAANAoG Yo va Teptypayet T cuoyEtion out; No SIKOOAOYHGETE KOl S0y POLLLLOTIKG,
mv andvInot cog.

Amavtnon: o vo omovioovpe 610 epOTNHO KATUGKEVALOVUE OpYIKA TO SLAypOpo SacTopds TV 600
HETAPANTOV:
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AamAveg yto atAKOOA

Hopatnpodpe 61t pe e&aipeon 1o Cevydpt Tywdv yuo ) Apdpa (4,02, 4,56), 11 GLOYETION AVALESO OTIS OVO
petaPAntég eivar Betikn kot ta onpeio Ppiokovral moAd Kovid ce pio gvubeion ypappn. Avto, Opwg, dev
avtikatontpiletol 6TV T Tov Seiktn 7, 1) T TOL 0TOl0V £)EL EMNPEAGTEL OTLOVTIKE OO TNV TAPOVGI0 TOV
axpaiov onueiov. Av apapebei To onpeio avtd, 1 T TOL 7 ovapévetat vo avénbei. Apa o deikng r dev givar
KATAAANAOG Y10 VO TEPLYPAWYEL TI) GLGYETIOT OVTI], AOY® TNG TAPOVLGIOG TOL AKPAIOL CTUEIOV.



